



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

8η Τακτική Συνεδρίαση 17/3/2025

A/A	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ Η .Δ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το με αρ. πρωτ. 3556/25-02-2025 αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Γυμνασίου Περάματος για έλλειψη σχολικού τροχονόμου.	49	Αποδέχεται το με αρ. πρωτ. 3556/25-02-2025 αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Γυμνασίου Περάματος για έλλειψη σχολικού τροχονόμου και θα προχωρήσει ο Δήμος άμεσα τις διαδικασίες ώστε να εκπαιδευτεί υπάλληλος του Δήμου στη τροχαία για να μπορεί να καλύψει την έλλειψη σχολικού τροχονόμου κατά τις ώρες άφιξης και αναχώρησης των παιδιών.
2	Λήψη απόφασης για ονοματοδοσία του 2ου Γυμνασίου Περάματος.	50	Αποφασίζει ομόφωνα την ονοματοδοσία του 2ου Γυμνασίου Περάματος σε «2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ – ΝΙΚΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ».
3	Λήψη απόφασης σχετικά με το με αρ. πρωτ. 17416/13-09-2024 αίτημα δημότη για εξαίρεση εισφοράς γης για το ακίνητό του στο Πέραμα, λόγω αναπηρίας.	-	Αναβλήθηκε η συζήτηση του θέματος, κατόπιν αίτησης του δημότη.
4	Έγκριση ή μη χορήγησης δικαιώματος αποκλειστικής χρήσης θέσης στάθμευσης σε ΑΜΕΑ, του Δήμου Περάματος.	51	Εγκρίνει ομόφωνα τη χορήγηση δικαιώματος αποκλειστικής χρήσης θέσης στάθμευσης σε ΑΜΕΑ, του Δήμου Περάματος για δύο (2) έτη σε 23 δικαιούχους δημότες και απορρίπτει 11 αιτήματα οι οποίοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις ή λόγω έλλειψης απαραίτητων δικαιολογητικών.
5	Λήψη απόφασης για την διερεύνηση των διαθέσιμων διαδικασιών και την ανακατασκευή και λειτουργία του Δημοτικού Κολυμβητηρίου "Γεώργιος Κασιμάτης" και την σύνταξη των αντίστοιχων διακηρύξεων.	52	Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την διερεύνηση των διαθέσιμων διαδικασιών και την ανακατασκευή και λειτουργία του Δημοτικού Κολυμβητηρίου "Γεώργιος Κασιμάτης" και την σύνταξη των αντίστοιχων διακηρύξεων, μειοψηφούντων των κ.κ. Ρουσάλη Αθανάσιου, Παντελεάκου Παντελεήμων, Βατίστα Βασιλείου και Μαρμαρίδη Κωνσταντίνου οι οποίοι εμμένουν στην πρότασή τους να λειτουργήσει και συντηρηθεί με έξοδα του Δήμου, χωρίς ιδιώτη και με διεκδίκηση πόρων από το κράτος.
6	Λήψη απόφασης για τοποθέτηση σήμανσης απαγόρευσης διέλευσης βαρέου τύπου οχημάτων στην είσοδο από πάροδο Λ. Σχιστού στην οδό Παπανδρέου.	53	Αποφασίζει ομόφωνα την τοποθέτηση σήμανσης απαγόρευσης διέλευσης βαρέου τύπου οχημάτων στην είσοδο από πάροδο Λ. Σχιστού στην οδό Παπανδρέου.

7	Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης Δ' τριμήνου 2024, εκτέλεσης προϋπολογισμού και στοιχείων ισολογισμού του Δήμου.	54	Εγκρίνει κατά πλειοψηφία τη τριμηνιαία έκθεση Δ' τριμήνου 2024, εκτέλεσης προϋπολογισμού και στοιχείων ισολογισμού του Δήμου, μειοψηφούντος του κ. Βατίστα Βασίλειου.
8	Λήψη απόφασης για έγκριση διαδικασιών διενέργειας διαγωνισμών για την εκμίσθωση κυλικίων των σχολείων.	55	Αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση διαδικασιών διενέργειας διαγωνισμών για την εκμίσθωση κυλικίων των σχολείων.
9	Λήψη απόφασης για τροποποίηση της υπ' αρ. 55/2023 περί απόφασης Δ.Σ. για την υλοποίηση Υποέργου με ίδια μέσα και αποδοχή της ένταξης της πράξης "Συνέχιση δράσης Κέντρου Περάματος" με κωδικό ΟΠΣ 6002483 και ένταξη του φυσικού αντικείμενου πράξεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Αττική 2021-2027" με λήξη ημερομηνίας υλοποίησης έως 30-06-2026.	56	Αποφασίζει ομόφωνα την τροποποίηση της υπ' αρ. 55/2023 περί απόφασης Δ.Σ. για την υλοποίηση Υποέργου με ίδια μέσα και αποδοχή της ένταξης της πράξης "Συνέχιση δράσης Κέντρου Περάματος" με κωδικό ΟΠΣ 6002483 και ένταξη του φυσικού αντικείμενου πράξεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Αττική 2021-2027" με λήξη ημερομηνίας υλοποίησης έως 30-06-2026.
10	Λήψη απόφασης χορήγησης έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται σε κατάσταση "ΕΝΔΕΙΑΣ" ομάδας Ρ.	57	Αποφασίζει ομόφωνα τη χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται σε κατάσταση "ΕΝΔΕΙΑΣ" ομάδας Ρ.
11	Λήψη απόφασης για κοπή δέντρου στην οδό Ηρακλείου 7 στο Άνω Πέραμα.	58	Αποφασίζει ομόφωνα την κοπή δέντρου στην οδό Ηρακλείου 7 στο Άνω Πέραμα.
12	Λήψη απόφασης για κλάδεμα υψηλού δέντρου στο πάρκο επί της οδού Σοφούλη και Μητροπούλου στο Ν. Ικόνιο.	59	Αποφασίζει ομόφωνα το κλάδεμα υψηλού δέντρου στο πάρκο επί της οδού Σοφούλη και Μητροπούλου στο Ν. Ικόνιο.
13	Λήψη απόφασης να προσφύγει ο Δήμος Περάματος στη δικαιοσύνη σχετικά με την εταιρεία ΕΛΤΕΚ. (Παράταξη ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ).	60	Αποφασίζει κατά πλειοψηφία την αναβολή του θέματος, ώστε οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου να γνωμοδοτήσουν σχετικά και να επανέλθει σε επόμενο δημοτικό συμβούλιο, μειοψηφούντων των κ.κ. Παντελεάκου Κωνσταντίνου, Γκανά Δημήτριου και Βαρούτη Βεατρίκης, οι οποίοι εμμένουν να ληφθεί απόφαση στη σημερινή συνεδρίαση.
14	Λήψη απόφασης για την προωθούμενη αλλαγή χρήσης 800Μ3 σε δεξαμενή της ΕΤΕΚΑ από πετρέλαιο σε πτητική και εύφλεκτη βενζίνη. (Παράταξη ΠΕΡΑΜΑ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ).	61	Αποφασίζει ομόφωνα να προχωρήσει η Δημοτική Αρχή σε κινητοποιήσεις ενάντια στην προωθούμενη αλλαγή χρήσης 800Μ3 σε δεξαμενή της ΕΤΕΚΑ από πετρέλαιο σε πτητική και εύφλεκτη βενζίνη.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ελευθεράκη Κωνσταντίνα